
 
TŰZOPÁL-NF TŰZVÉDELMI, ÉPÍTŐIPARI BRÓKER ÉS TANÁCSADÓ KFT., 
 
Új típusú együttműködés:
 
 A Tűzopál-NF Tűzvédelmi, Építőipari Bróker és Tanácsadó Kft. (E-mail: 
info@tuzopal.hu; Web: www.tuzopal.hu; www.tuzbroker.hu; www.tuzopal-tuzvedelem.hu;). 
 – figyelemmel a már korábban is jelzett piaci igényekre – a komplexebb feladatvállalás- és 
teljesítés érdekében Tűzvédelmi Bróker Képviseleti Partnerszerződés-t kötött a Rozmaring 
Kft.-vel. 
 

 
 

A Rozmaring Kft és Tűzopál-NF Kft. ügyvezetői az együttműködést tartalmazó, aláírt 
szerződést átadják egymásnak. Háttérben a saját fejlesztésű és gyártású tűzoltó készülékek. 

 

 
 
 Ez a szerződés a kölcsönös szakmai megbecsülés-, megbízhatóság- és előnyök 
jegyében jött létre. 
 

A Tűzopál-NF Tűzvédelmi, Építőipari Bróker és Tanácsadó Kft. (a továbbiakban: 
Tűzopál-NF Kft.) magasan kvalifikált - a különböző szakterületeken - megnyugtató szakmai 
ismeretekkel és gyakorlattal rendelkező munkatársai, valamint partner cégei bevonásával 
segíti a Rozmaring Kft. tevékenységét, továbbá az együttes, eredményes munkavégzést. Ehhez 
– természetesen – a Tűzopál-NF Kft. rendelkezésre bocsátja tűzvédelmi szakértő-i 
engedéllyel rendelkező szakembereit is. 
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TŰZOPÁL-NF TŰZVÉDELMI, ÉPÍTŐIPARI BRÓKER ÉS TANÁCSADÓ KFT., 
 
 E közös együttműködés nem titkolt célja: a tűzvédelmi-  és munkavédelmi  
jogszabályok-, egyéb szabályozók előírásainak – lehetőleg – maradéktalan teljesítése, 
egyúttal pedig az üzleti eredményesség megteremtése, az elért eredmények megtartása.  

A képviseleti szerződés biztosítja, hogy az ügyfél ugyan olyan, illetve ugyan azt a 
minőségű kiszolgálást kapja a Tűzopál-NF Kft-től, mint a gyártótól. Az ügyfél a jövőben még 
jobb, még teljesebb körű kiszolgálásra számíthat és a szolgáltatási csomagokkal, opciókkal új 
lehetőségeket nyitunk a gazdálkodó szervezetek számára. 
 
 Összegezés: 
 
 Az eddigi tapasztalatainkat és a kapott visszajelzéseket figyelembe véve 
megállapítottuk, hogy a Rozmaring Kft. alkalmazottai-, a vezetőség-, a külsős munkatársak- 
és a szerződött partnercégek – tevékenységük során – ügyfeleik teljes megelégedésére 
végezték és végzik munkájukat. Ezen belül maradéktalanul eleget tesznek a feladatkörükbe 
tartozó gyártó-, szolgáltató-, tanácsadó feladataiknak. Ezeket a tevékenységeket a jövőben is a 
tűz megelőzésére-, a tűz elleni védekezés /:(együttesen: tűzvédelem:/ szabályaira vonatkozó 
előírások szerint kívánják folytatni.  
 
 A Tűzopál-NF Kft. úgy gondolja, hogy a most bemutatott Rozmaring Kft. a hazai, 
minőségi tűzoltó készülék gyártásának és forgalmazásának egyik első éllovasa, amely 
érdemes a mind hatékonyabb odafigyelésre.
 
 Referenciák (megszemélyesítés nélkül):  
 

- Államigazgatási-, Közigazgatási intézmények; 
- Gyártó-, Termelő üzemek; 
- Szállodaláncok, Szállodák; 
- Múzeumok, Levéltárak; Stb. 
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